



- ▶ Casa de vacanță de vedetă
- ▶ Idei de amenajare în stil modern a unei băi mici
- ▶ Budinca de conopida cu costiță
- ▶ Les Hauts de Janeil Rose de Syrah 2019, Francois Lurton



Hramul Sfintei Parascheva, cu restricții și măsuri speciale de securitate

2

ZIARUL de IASI

Președinte: **Alexandru Lăzescu**

Adresa redacției: **Iasi, Bd. Nicolae Iorga nr. 35** Telefon: 0232.271.271 Whatsapp: 0734.ZIARUL

Redactor-șef: **Toni Hrițac**

În acest an, începerea școlii și sezonul rece vor ridica mari probleme părinților

Viroză banală sau COVID 19?



▶ care sunt manifestările celor două afecțiuni ▶ „Practic, simptomele la copii, sunt aproape identice la gripă și la COVID 19. Diferența o fac să spunem simptomele abdominale și cele cutanate“, arată directoarea Spitalului de Infecțioase ▶ până acum au fost internați 139 de copii ▶ doar 12 erau cu vârste sub un an și evoluția lor a fost bună ▶ pagina 3



O luptă în trei pentru șefia CJ: Costel Alexe, Marius Bodea și Maricel Popa

11 întrebări pentru cei care vor să conducă județul

▶ „Ziarul de Iasi“ a realizat interviuri cu principalii candidați la fotoliul de președinte al Consiliului Județean ▶ zece întrebări au fost comune, iar una a fost personalizată ▶ ce propuneri au Costel Alexe, Marius Bodea și Maricel Popa în domeniile infrastructurii rutiere, transportului, serviciilor publice sau a dezvoltării economice ▶ dacă în ediția tipărită vă prezentăm o sinteză a răspunsurilor, interviurile, pe larg, le găsiți pe www.ziaruldeiasi.ro ▶ pagina 2

ZIARUL de azi

ECONOMIC 5

„Nu creștem taxele și nu reducem veniturile“

În acest moment ai nevoie să injectezi lichiditate în economie, nu să scoți lichiditate din economie, susține ministrul Finanțelor.

ECONOMIC 5

Decalaj mare între săraci și bogați: România este după Bulgaria la diferența dintre veniturile celor mai bogați 20% dintre locuitorii față de 20% dintre cei mai săraci cetățeni.

SPORT 11

FCSB se înfruptă de la Giurgiu: Patru jucători de la Astra pot fi înregistrați echipei lui Gigi Becali în meciul cu Slovan Liberec, care se dispută de la ora 20:30, la Giurgiu.



Marti, 29 septembrie, ediție cu carte detalii în pg.6
Partener: Fundatia Antibiotice Știință și Suflet



Într-o zi cu număr record de infectări,

Tătaru prevestește 2.000 de cazuri pe zi

▶ și numărul persoanelor internate la terapie intensivă a crescut semnificativ comparativ cu ultimele zile ▶ varianta revenirii la starea de urgență este scoasă din calcul momentan de ministrul Sănătății, dar și de președintele Iohannis ▶ Orban cere excluderea din învățământ a unui profesor care a îndemnat elevii să nu poarte mască ▶ 6



Doi absenți cu FCSB

▶ Frăsinescu și Chacana rămân accidentați ▶ Zajmovic s-a recuperat ▶ pagina 12

Câteva puncte de pe ordinea de zi a ultimei ședințe de consiliu local

Magazin Kaufland în Tătărași, parteneriat Iași-Holboca pentru transportul în comun

▶ ce alte proiecte se vor discuta, în pagina 3

Cât timp nu are voie să mai conducă un șofer care a avut o alcoolemie de 3,8 la mie

▶ pedeapsa acordată de judecătoria ieșeni în cazul unui șofer care a băut până aproape de inconștiență, după care s-a urcat la volan și a condus prin Iași ▶ citiți în pagina 3

Încă 83 de intersecții vor fi supravegheate de camere video

▶ proiectul primăriei va costa peste un milion de lei ▶ 3

Două școli și 14 clase sunt în scenariul roșu, la Iași

▶ în ce școli ieșene au fost descoperite noi cazuri ▶ citiți în pagina 3

Avocatul general al CJUE: Înfiițarea Secției Speciale încalcă legislația UE

▶ concluziile avocatului nu sunt obligatorii pentru Curtea de Justiție a Uniunii Europene ▶ citiți în pagina 6

Vremea probabilă la Iași

Joi	Vineri	Sâmbătă
Max. 28°C	Max. 29°C	Max. 27°C
Min. 16°C	Min. 17°C	Min. 16°C

Duminică	Luni	Marti
Max. 22°C	Max. 24°C	Max. 20°C
Min. 10°C	Min. 12°C	Min. 10°C

Sursa: Accuweather.com

Ai o știre sau imagini?

WhatsApp: 0734.ZIARUL (0734.942785)

Acum poți plăti cu cardul anunțurile de mica publicitate din ediția tipărită **Ziarul de Iași**

Detalii pe www.ziaruldeiasi.ro/anunturi

Un nou capitol în istoria mamografiei cu tomosinteză, la Centrul de Sănătate a Sânului Arcadia

Amănunte în pag. 5